
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

„Širenje ekološke svijesti mladih“ 
 
„Širenje ekološke svijesti mladih“ Višegrad. Ovaj grad svojim kulturno-historijskim 
karakterisitkama predstavlja grad dragulj u BiH. Međutim,zbog zanemarivanja 
ekološkog aspekta modernog života ovaj grad se susreće sa nedostatkom ekološke 
svijesti kod mladih kao i rezultatima koji iz toga proizilaze. Kroz organizovanje 
okruglog stola, javne debate i konkretnim eko akcijama UG Labor iz Višegrada želi 
da promjeni ekološku svijest ovoga grada. 

 

 

 
 
Da li je tvoj projekat realizovan onako kako si prvobitno naveo u svom 
prijedlogu projekta? Ukoliko ne, navedi izmjene i razloge: 
Projekat je u svim segmentima obavljan prema planu. Počeo je 01.07., a završen 
je, takođe prema planu nakon 5 dana, 05.07.2009. 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Da li je ispoštovan budžet projekta? Ukoliko nije molim te da navedeš izmjene 
kao i razloge za iste? 
Budžet je u potpunosti ispoštovan bez posebnih izmjena.   
 
Navedi i procjeni rezultat svake od projektnih aktivnosti ? 
Prva aktivnost bila je organizovanje okruglog stola i izuzetno je prihvaćena od 
strane učesnika. Naredna aktivnost je bila debata gdje su učesnici kreativno 
pokusali izraziti nezadovoljstvo i potencijalna rijesenja ekoloških problema u 
Višegradu. Treća aktivnost predstavljala je konkretnu akciju na čišćenju jedne 
izuzetne istorijske lokacije u kojoj je učestvovalo 23 volontera. Naredni dan takđje 
je bio ispunjen akcijom čišćenja starog Višegrada, gdje je akcija, takođe, protekla 
sa oduševljenjem i u najboljem redu. Peta aktivnost predstavljala je djeljenje 
letaka o očuvanju životne sredine.  
Sve akcije imale su izuzetan odziv i angažovanost volontera,  a rezultirale su 
velikim zadovoljstvom i željom za „još ovakvih akcija“! 
 
Da li si i u kojoj mjeri ostavario željeni rezultat sa svojim projektom? 
Rezultati očekivani projektom su u svakoj mjeri zadovoljili kako odzivom 
volontera, tako i konkretnom akcijom. Dogodila se pozitivna promjena mišljenja  
kod mladih ljudi kada je ekološki problem i svjest o ekologiji u pitanju. Očisćena su 
dva izuzetna kulturna i istorijska spomenika!  
 
Kakve promjene  je tvoj projekat izazvao  u tvojoj sredini? 
Oko 50 volontera je prisustvovalo akcijama predviđenim projektom, pa su 
kreativno i konkretnom akcijom učestvovali, i dali svoj doprinos u očuvanju životne 
sredine i samog grada Višegrada.  Preko 1000 ljudi je obavješteno putem letaka da 
je očuvanje životne sredine od izuzetne važnosti. 
 
Kakvo je tvoje iskustvo sa programom FOP te da li bi se ponovo prijavio ili 
preporučio drugima?  
Svakako bih preporuičio FOP svim mladim ljudima sa idejom,  a koji nemaju 
mogućnost da je realizuju, da apliciraju FOP-u jer je  realizacija zaista moguća i 
fleksibilna. Takođe bih pohvalio, iznad svega profesionalan tim SHL-a koji nam je u 
svakom slučaju izlazio u susret. 
 
 
 


